

近日,南京溧水警方将一个偷逃高速通行费的团伙一网打尽,抓获20名涉案人员,并查获偷逃通行费货车18辆。经查,短短一年时间内,该团伙偷逃通行费30多万元。

通讯员 汤来伢
现代快报记者 陶维洲

穿越

徐州上高速变成溧水上高速

接连几个月来,江苏宁杭高速公路有限公司发现,徐州苏鲁省界高速入口至溧水白马段通行费收入锐减,主要来自货车通行费。

随着调查的深入,更为离奇的事情发生了。通过查看记录,高速公司发现,部分山东牌号的长途货车都是从溧水境内某收费站上的高速。但视频监控发现,这些货车都曾从徐州苏鲁省界进入江苏高速路网,然后驶入宁杭高速,途中没有下高速的记录。明明在徐州上高速的货车,怎么又会在数百公里外的溧水上高速,难道真的“穿越”了?种种迹象表明,有高速公路公司内部人员在捣鬼,该公司随即向南京溧水警方报案。

9月9日下午,张家港两名正在读初二的女孩突然离开学校,至今没有音信。通过监控,家长们发现,两个女孩曾出现在南京小红山车站。

现代快报记者 王颖菲 廖健伟

家长李先生告诉现代快报记者,女儿燕燕今年14岁,正在读初二。9月9日下午,正在工作的李先生突然接到老师电话,称燕燕和另一名女生颖颖离校了。“平时在班上,女儿和其他同学关系不是很近,颖颖是她关系最好的朋友。”李先生说,当时老师突然给他打电话,说两个孩子趁着课间休息时间,离开了学校,直到下一节课开始,两个孩子都没有再回来,老师问李先生,知不知道是怎么回事。

“我也不清楚孩子去哪儿了。”听到老师的话,李先生瞬间就慌了,他立即赶往学校及周边寻找。而一晚上

过去了,两个孩子却始终没有回家。在四处寻找无果后,家长们立即赶往派出所报了警。他们最终从监控录像中发现,两个女孩大概在当天下午3点50分,坐上了从张家港到南京的小红山车站下了车。

9月9日晚上7点多,两个女孩住进了小市街上的一家宾馆。据宾馆的工作人员介绍,两人称父母在夫子庙附近打工,由于带着她们不方便,才打发她们自己出来玩,“她们说父母第二天一早就会来接她们。但凌晨两点左右就来退房了。”工作人员说,孩子退房时表示,父母马上就来接她们,随后就悄悄离开了宾馆。

监控显示,孩子出了宾馆后,徒步走到了小市街和燕路的路口,有人看见她们上了出租车。

“我左思右想,都不知道是什么。”李先生表示,这两天孩子在家并没有表现出什么异常,家长也没有打骂过她;李先生又特意问了班上同学,发现孩子似乎没有受老师批评,也没有被同学欺负。昨天,心急如焚的家长已经赶往南京小红山车站,希望通过民警和监控找到他们女儿的下一步去向。

如果您曾见过这两个孩子,可以拨打现代快报热线96060告诉我们。

(文中孩子为化名)

浦发银行跨界联手“咕咚”开启众筹公益跑

旨在运用互联网的平台,通过当下热门的“跑步”运动,倡导健康生活方式,传递健康与光明。

浦发银行相关项目负责人透露,此次“为爱开跑”公益活动不设门槛,无论是否为浦发银行客户,用户只需在“咕咚”APP软件的活动中寻找“为爱开跑”的项目并参与即可。

资料显示,2012年9月,浦发银行即启动了“放眼看世界——儿童斜视公益慈善手术项目”。截至2015年8月31日,累计为362名儿童(543只眼睛)实施校正手术,手术成功率100%。

与此同时,通过“咕咚”平台的运动数据记录,浦发银行不仅为跑者们见证坚持的力量,并以更高的理财收益及丰富的奖品回报客户的参与。活动里程中设置了若干进阶点,参与者可在达成既定条件的情况下获取如机会卡、理财权益码及抽奖等多种奖励,希望以进一步激发公众的参与热情。

以创新赢未来 国美杜鹃荣膺“亚洲品牌年度人物”大奖

奖项如此评述:“从容看待互联网转型躁动,沉稳应对行业深度调整,依靠对商业本质的恪守和为用户创造价值的执着,杜鹃和她带领的国美在中国零售领域变革期探索出一条造福行业的可持续转型之路。”

正如大会专家委员会所言,杜鹃带领国美所收获的连续十个季度业绩逆势增长、探索出可供行业借鉴的转型之路,以及她在此过程中展现出的对内部员工号召力及个人影响力,是其获此殊荣的关键。

对于未来如何进一步深化全零售生态圈战略,杜鹃表示,国美正是通过打响围绕消费者场景需求的供

应链之战、网络和物流统一的服务之战、抢占用户社交红利的移动之战这三大战役,来实现互联网+时代下的国美式诺曼底登陆。

对于获得“亚洲品牌年度人物”大奖,杜鹃则表示,这不仅仅是对其个人的肯定,也是对国美坚守零售本位、坚持为用户创造价值的肯定,更是对国美“全零售生态圈”的认可。

未来国美将以“用速度建立竞争壁垒,用思维方式转变实现创新”的思维,以强化家电零售板块专业能力为核心,将国美控股集团旗下各业务板块打通,打造互联网+时代的全零售生态圈。

大会专家委员会对于杜鹃获此

荣誉表示祝贺,并期待国美在未来继续保持领先地位,为消费者提供更好的服务。

“亚洲品牌盛典”通过对亚洲区域的品牌发展现状进行综合评估,综合奖即每年发布的“亚洲品牌500强排行榜”,国美自2013年起已连续三年进入该榜单。

大会专家委员会对于杜鹃获此

荣誉表示祝贺,并期待国美在未来继续保持领先地位,为消费者提供更好的服务。

“亚洲品牌盛典”通过对